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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和３年５月１７日（月）午前９時２０分 議場 

出席委員（８名） 

（委員長）稲 田   清   （副委員長）安 田   篤 

安 達 卓 是   岡 田 啓 介   奥 岩 浩 基   国 頭   靖 

土 光   均   又 野 史 朗 

欠席委員（０名） 

議長及び副議長 

岩﨑議長 前原副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長 

［秘書広報課］角課長  

［財政課］長谷川次長兼課長 大塚総括主計員 安田主任 

出席した事務局職員 

松下局長 土井次長 森井議事調査担当局長補佐  

傍聴者 

 石橋議員 今城議員 岡村議員 門脇議員 戸田議員 三鴨議員 森谷議員  

矢田貝議員 

 報道関係者０人 一般０人 

協議事件 

１ ５月臨時会の提出議案について  

２ 本日の議事日程について  

３ ６月定例会の日程（案）について  

４ その他 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前９時２０分 開会 

○稲田委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

協議事件１、５月臨時会の提出議案について説明を求めます。 

辻総務部長。 

○辻総務部長 市議会５月臨時会に提出する議案について御説明いたします。 

資料１を御覧ください。前回の議会運営委員会で申し上げましたように、本日提案いた

します議案は、補正予算１件と人事案件が２件の計３件の議案をお願いするものでござい

ます。 

議案第５２号は、先日御説明申し上げたとおりでございます。 

議案第５３号は、副市長の選任についてでございまして、伊澤勇人副市長が本年５月２

１日をもって任期満了となりますので、引き続き伊澤勇人氏を副市長として選任すること
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について御同意をお願いするものでございます。 

次に、議案第５４号は、教育委員会委員の任命についてでございまして、教育委員会委

員の金山正義氏が本年５月１９日をもって任期満了となりますので、新たに白井靖二氏を

教育委員会委員として任命することについて御同意をお願いするものでございます。説明

は以上でございます。 

○稲田委員長 説明は終わりました。委員の皆様、確認をよろしくお願いいたします。 

続きまして、協議事件２、本日の議事日程について説明を求めます。 

 松下局長。 

○松下事務局長 説明の前に、事務局から連絡がございます。本日開会直前にホームペー

ジ用の写真を傍聴席から撮影させていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたし

ます。 

それでは、本日の議事日程についてでございます。資料２を御覧ください。 

日程第１は、議席の一部変更についてでございますが、これにつきましては、資料３の

議席表のとおり提案させていただく予定でございます。 

日程第２の会議録署名議員の指名につきましては、稲田議員と矢倉議員を指名する予定

としております。 

日程第３の会期の決定につきましては、本日１日限りとする予定でございます。 

次に、日程にはございませんが、慣例によりまして、伊木市長より今議会での就任の御

挨拶がございますので、ここで挨拶をしていただく予定にしております。 

次に、日程第４の議案第５２号についてでございますが、市長から提案理由の説明を行

っていただきます。質疑については通告はございませんでした。次に、委員会に付託して

審査を行っていただきますが、委員会の審査順につきましては、資料２の委員会審査と記

載しております番号のとおりでございます。本会議再開後、議案第５２号について、委員

長報告、委員長報告に対する質疑、討論、採決を行っていただきます。なお、討論の通告

はございませんでした。 

次に、日程第５、議案第５３号、副市長の選任について御審議いただきますが、この案

件につきましては、委員会付託を省略する予定でございます。 

次に、日程第６、議案第５４号、教育委員会委員の任命について御審議いただきますが、

この案件につきましても委員会付託を省略する予定でございます。 

最後に、日程第７、選挙管理委員会委員及び補充員の選挙についてでございますが、選

挙管理委員４名と補充員４名を資料４のとおり、議長の指名により指名推選の方法で選挙

を行い決定する予定としております。以上でございます。 

○稲田委員長 説明は終わりました。委員の皆様、確認をお願いいたします。 

続きまして、協議事件３、６月定例会の日程（案）についてです。これは私から説明さ

せていただきます。資料５を御覧ください。前回の議会運営委員会で示させていただいた

６月定例会の日程でございます。こちらの内容で確認したいと思いますが、委員の皆様よ

ろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 こちらの内容で決定とさせていただきます。 

続きまして、協議事件４、その他でございます。 

私から１点ございます。次回議会運営委員会の開催につきまして、先ほど承認いただき
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ました６月定例会の日程に沿いまして、６月１０日木曜日午前１０時から開会したいと思

いますので、よろしくお願いいたします。 

以上で用意したものは終了でございますが、委員の皆様から何かございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○稲田委員長 議長、副議長ございますでしょうか。 

〔「ありません」と岩﨑議長〕 

○稲田委員長 以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

午前９時２５分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長  稲 田   清 


